
Na trh právních služeb vstupuje Aegis Law,
nový projekt bývalých partnerů Eversheds
Sutherland
Na trh právních služeb vstupuje nový hráč s ambicemi stát se v blízké budoucnosti jednou z předních
full-servisových advokátních kanceláří v Česku. V kanceláři Aegis Law se setkávají ex-partneři
mezinárodní kanceláře Eversheds Sutherland, Jan Krampera a Tomáš Procházka, kteří se po více než
desetileté praxi v mezinárodní firmě rozhodli svoje zkušenosti využít ve vlastní kanceláři.

„Název kanceláře vychází se slova „aegis“, které v řecké mytologii znamená záštitu a ochranu,
zároveň  znamená  ale  také  rozšíření  a  expanzi.  A  přesně  to  vystihuje  filozofii  naší  kanceláře.
Klienti  u  nás  najdou  ochranu,  pomoc  a  řešení  jejich  problémů  kdykoli  to  budou  potřebovat.
Naším  cílem  je  pomáhat  klientům  růst,“  říká  partner  Aegis  Law  a  odborník  na  soudní  a
arbitrážní řízení Jan Krampera.

„Po  více  než  deseti  letech  na  jednom  místě  jsme  potřebovali  novou  motivaci  a  v  Aegis  Law
můžeme dělat,  co nás baví.  A to je řešení složitých případů pro náročné klienty,  kteří  oceňují
řešení  nejen právně správná,  ale  i  praktická.  Zaměřujeme se  na dlouhodobé vztahy s  klienty,
které  nám umožní  pochopit  jejich  byznys  a  klást  jim správné  otázky  pro  nalezení  skutečného
řešení jejich starostí. A na složitých případech je vidět, jak dobře rozumíme své práci,“ dodává
partner Aegis Law a expert na pracovní právo Tomáš Procházka.

Zatím  desetičlenný  právní  tým  Aegis  Law  nabízí  právní  služby  ve  všech  klíčových  oblastech
práva,  kterými  jsou  zejména  právo  obchodních  společností,  pracovní  právo,  soudní  spory  a
mezinárodní  arbitráže,  fúze  a  akvizice,  restrukturalizace  a  insolvence,  stavební  právo,
regulatorika a právo nemovitostí včetně podpory developerských projektů.

Jednotlivé  právní  oblasti  v  Aegis  Law  vedou  specialisté  s  dlouholetou  praxí,  s  rozsáhlými
vědomostmi,  zkušenostmi  s  mezinárodním  i  českým  prostředím  a  výbornou  jazykovou
vybaveností, kteří jsou považování za přední experty ve svých oborech.

„Vysoká  odborná  úroveň,  konstruktivní  přístup  a  důvěra  ve  vztahu  ke  klientům  i  mezi  sebou
navzájem jsou pro nás klíčové. Firma může být vždy jen tak dobrá, jako lidé, kteří v ní pracují.
Takový  tým  teď  máme,  a  to  je  pro  nás  i  do  budoucna  závazek  pomáhat  kolegům  v  dalším
profesním růstu,“ vysvětluje Tomáš Procházka.

„Přátelské  prostředí  na  pracovišti  je  pro  nás  nesmírně  důležité.  Advokacie  není  jen  o
paragrafech,  ale  je  především  o  lidech.  Dobré  mezilidské  vztahy  s  našimi  klienty  a  našimi
kolegy jsou proto pro nás prioritou a nezbytným předpokladem dalšího zdravého růstu firmy,“
dodává Jan Krampera. Kancelář nedávno otevřela své prostory v Jungmannově ulici na Praze
1.

 

Jan Krampera,
partner

Jan Krampera je uznávaným odborníkem na řešení sporů doporučovaný prestižním žebříčkem



European Legal 500. Také je zapsán jako rozhodce Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře
České  republiky  a  Agrární  komoře  České  republiky,  jako  rozhodce  u  LCIA  a  na  seznamu
odborníků u Vídeňského mezinárodního rozhodčího centra (VIAC).

Jan  poskytoval  poradenství  řadě  předních  českých  i  nadnárodních  společností  působících  v
oblasti  energetiky,  stavebnictví,  bankovnictví,  dopravy  apod.  Má  rozsáhlé  zkušenosti  se
zastupováním  klientů  v  právně  i  technicky  složitých  případech  včetně  těch  zahrnující
zahraniční prvky a jurisdikce. Jako advokát se podílel na řešení sporů v hodnotě miliard korun,
a  to  jak  před  tuzemskými  soudy  (včetně  Ústavního  a  Nejvyššího  soudu),  tak  před
mezinárodními  rozhodčími  tribunály  jako  jsou  ICC  a  LCIA.  Kromě  češtiny  hovoří  plynně
anglicky.
 

Tomáš Procházka,
partner

Tomáš  Procházka  pravidelně  získává  nejvyšší  možné  ocenění  (Tier/Band  1)  v  rámci
mezinárodních  žebříčků  Chambers  a  Legal  500,  které  ho  označují  za  „jednoho  z  nejlepších
advokátů  v  oblasti  pracovního  práva  v  zemi"  a  oceňují  jeho  „schopnost  komplexního  pohledu
na právní potřeby firmy".

Tomáš poskytuje právní  poradenství  ve všech otázkách souvisejících s pracovním právem, ale
specializuje  se  zejména  na  oblast  pracovněprávních  sporů,  včetně  ukončení  pracovního
poměru  a  sporů  týkajících  se  whistleblowerů.  Tomáš  se  dále  specializuje  na  odpovědnost
manažerů,  pracovněprávní  aspekty  obchodních  a  korporátních  transakcí,  vztahy  s  odbory  a
strategické  otázky  zaměstnanosti.  Tomáš  je  členem poradního  orgánu  pro  pracovní  právo  při
České advokátní komoře, zakládajícím členem spolku advokátů specializujících se na pracovní
právo – Czech Employment Lawyers Association (CzELA), členem kolegia expertů Asociace pro
rozvoj  kolektivního  vyjednávání  a  pracovních  vztahů  a  zprostředkovatelem  sporů  z
kolektivního  vyjednávání  jmenovaným  Ministerstvem  práce  a  sociálních  věcí.  Tomáš  často
přednáší a pravidelně publikuje v různých odborných časopisech. Kromě češtiny hovoří plynně
anglicky.
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Další články:
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
Tři nové nástupy v Drobiš & Novotný, advokáti s.r.o.
Randova nadace | Blahopřání k 95. narozeninám paní Rosmarie Krulis-Randa
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Jak nakládat s majetkem dětí, pravidla pro rodiče
Portos posiluje v trestním právu. Navazuje úzkou spolupráci s Igorem Střížem
Oslavy 20 let Advokátní kanceláře Vych & Partners, s.r.o.
LEAGLEONE: Hra o pravdu: Volby klepou na dveře. Kdo povede advokáty?
Mgr. Ondřej Hájek z AK Fráňa a partneři na stáži v prestižní americké kanceláři McAfee &
Taft
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